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ЗАСТОСУНОК «XODO PDF READER & EDITOR»  

ЯК ОДИН З ІНСТРУМЕНТІВ РОБОТИ ВИКЛАДАЧА 

Особливо масово дистанційна форма навчання почалася 

використовуватися в закладах освіти України в період карантину 2020 року. У 

цих умовах новим завданням викладача постала необхідність формування в 

здобувачів освіти потреби в одержанні наукової, довідкової, навчальної 

інформації через різні застосунки. 

Найголовніший критерій вибору інструментів для організації 

дистанційного навчання – відповідність поставленим методичним цілям, 

тобто те, наскільки певний сервіс чи ресурс уможливлює досягнення 

очікуваних результатів навчання. Також бажано урахувати універсальність 

цих інструментів, щоб скоротити кількість різних платформ, які 

використовуються для навчання.  

Xodo PDF Reader & Editor [2] є одним із найпопулярніших редакторів 

PDF для пристроїв Android, IOS та Windows.  

Потужні та інтуїтивно зрозумілі інструменти застосунку полегшують 

роботу викладача, що дозволяє підвищити продуктивність, централізуючи всі 

робочі процеси PDF на одній простій у використанні та безпечній 

вебплатформі.  
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За допомогою редактора Xodo користувач може правити документи: 

робити закладки, нотатки, анотації, малюнки в будь-якій ділянці робочої 

області. 

 Універсальність застосунку полягає в тому, що викладачеві не потрібно 

вантажити безліч програм, щоб виконати в документі кожну функцію окремо. 

Користувацький інтерфейс (Рис. 1) застосунку досить простий, а 

панель завдань  багатоцільова, що дозволяє вибирати різні інструменти для 

письма, зображення чи виділення певних важливих моментів під час 

заняття.  

За допомогою додатка користувач може створювати папки та 

зберігати файли впорядкованими. Перетворення файлів із одного типу в 

інший виконується швидко й дуже точно. Корисною функцією даного 

застосунку є можливість створення PDF-файлів з інших документів, 

зокрема з вебсторінок.  

Рис. 1. Інтерфейс користувача 
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Під час онлайн-заняття викладач може перемикатися між різними 

статтями, сторінками підручника, наприклад, вручну анотувати їх і 

ділитися ними зі своїми студентами або колегами.  

Його можна встановити як додаток на свій Google Диск, 

використовуючи під час роботи в Classroom, що спрощує перевірку та 

редагування студентських робіт в PDF-форматі при оцінюванні письмових 

творчих завдань (Рис. 2).  

 

Для простої і безпечної роботи редактор Xodo зберігає файли в 

хмарне середовище, а параметри збереження завжди допомагають 

користувачу виконувати незавершені проєкти навіть після 

перезавантаження пристрою. Наявність у застосунку функції інтеграції з 

Google Drive, Dropbox та OneDrive дозволяє легко отримувати доступ, 

переглядати та редагувати документи, які зберігаються в хмарних 

середовищах [1, c. 81]. 

Рис. 2. Редагування студентської 

роботи 
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За допомогою сервісів для організації відеоконференцій Zoom, 

Microsoft Teams чи Google Meet викладач може під час онлайн-занять 

демонструвати зміст підручника, а також робити анотації чи коментарі до 

вправ на екрані. 

Для викладача, що працює на планшеті, підтримується функція 

письма стилусом. Графічна панель має наступні інструменти: створення 

різноманітних геометричних фігур, стрілок, ліній, є можливість виділення 

області, яку можна переміщувати в тексті. 

Функціонал даного застосунку дозволяє здійснювати перегляд та 

навігацію файлів, робити примітки та коментарі, перетворювати файли із 

формату PDF у формат Word, PowerPoint і Excel і навпаки, ставити підписи, 

створювати та заповнювати форми, редагувати файли MS Office, мати повний 

доступ до всіх документів вашого пристрою та хмарного середовища. 

Слід зазначити,  Xodo – це умовно безкоштовна програма, крім того, 

робота в додатку не переривається жодною рекламою. 

Досвід використання даного застосунку в роботі дозволяє стверджувати, 

Xodo PDF Reader & Editor [2] є безпечною, швидкою та потужною програмою 

PDF на смартфоні, планшеті чи комп’ютері. 
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